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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 

 
 

  

mailto:bilten@ukim.edu.mk
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Прилог бр. 2 

Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-

НАУЧНАТА ОБЛАСТ АНДРОЛОГИЈА И ВЕШТАЧКО ОСЕМЕНУВАЊЕ, 
ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО СО СТЕРИЛИТЕТ И ЕНДОКРИНОЛОГИЈА И 

БИОТЕХНОЛОГИЈА ВО РЕПРОДУКЦИЈАТА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА 
МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ  

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина, објавен во весниците „Нова Македонија” и „Коха” од  7.2.2020 година, за 
избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научните области андрологија и 
вештачко осеменување, гинекологија и акушерство со стерилитет и ендокринологија и 
биотехнологија во репродукцијата, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет бр. 
0202-372/9, донесена на 31.3.2020, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Тони 
Довенски, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, проф. д-р Јурај 
Гризељ, редовен професор на Ветеринарниот факултет на Универзитетот во Загреб, Р Хрватска и 
проф. д-р Владимир Петков, редовен професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје.  

Членот на Рецензентската комисија од Универзитетот во Загреб го познава македонскиот 
јазик. 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научните 
области андрологија и вештачко осеменување, гинекологија и акушерство со стерилитет и 
ендокринологија и биотехнологија во репродукцијата, во предвидениот рок се пријави само доц. д-р 
Бранко Атанасов.  

Биографски податоци и образование 
Кандидатот доц. д-р Бранко Атанасов е роден на 13.6.1977, во Скопје. Средно образование 

завршил во гиманазијата „Никола Карев“ во Скопје, 1994 год. Со високо образование се стекнал на 
Универзитетот „Св Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје. 
Дипломирал во 2003 година, каде што се стекнал со  диплома – доктор по ветеринарна медицина – 
ДВМ со просечен успех 8,02.  

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2006/2007 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии на 

Факултетот за ветеринарна медицина, на отсекот Репродукција. Студиите ги завршил во 2011 година, 
со просечен успех 10,00. На 4.10.2011 година го одбранил магистерскиот труд на тема: Одговор на 
јајчниците од егзогена апликација на GnRH и eCG кај крави со нефункционални јајчници 60 дена од 
отелувањето.  

Докторска дисертација пријавил на 5.12.2011 година на Факултетот за ветеринарна медицина 
во Скопје. Дисертацијата на тема: Фоликулинска развојна динамика следена преку 
маснокиселинскиот состав при модифициран синхронизациски протокол кај млечните крави ја 
одбранил на 19.2.2015 година, пред Комисија во состав: д-р Тони Довенски, редовен професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Пламен Тројачанец, редовен професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Зехра Хајрулаи -Муслиу, вонреден професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Владимир Петков, редовен професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и д-р Герт Опсомер, редовен професор на Факултетот 
за ветеринарна медицина во Гент, Белгија. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на науки од 
научната област ветеринарна медицина. 

На 15.12.2011 година е избран во звањето асистент во областите андрологија и вештачко 
осеменување и гинекологија и акушерство со стерилитет на Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје (Билтен бр. 1021 од 15.12.2011 година). Во истото звање е повторно избран на 2.2.2015 год 
(Билтен бр. 1089 од 1.12.2014 година). 

На 3.9.2015 година е избран во звањето доцент на Факултетот за ветеринарна медицина во 
областите  андрологија и вештачко осеменување и гинекологија и акушерство со стерилитет (Билтен 
бр. 1104 од 15.7.2015 година).  
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Во моментот е доцент на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје.  Последниот 
реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1104 од 15.7.2015 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 1021 од 15.12.2011 
година, бр. 1089 од 1.12.2014 година и бр. 1104 од 15.7.2015 година, како и вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа 
на сета поднесена документација која е од важност за изборот. 

 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна медицина, 
кандидатот доц. д-р Бранко Атанасов е вклучен во наставата на интегрираните студии од прв и втор 
циклус по ветеринарна медицина, и тоа: теоретска и практична настава (вежби) по предметот 
Репродукција, Ултразвучна дијагностика на репродуктивни нарушувања кај крави и Напредна 
репродуктивна ендокринологија како изборни предмети, како и во теренската и клиничката настава 
по предметите: Менаџмент на здравје на стадо и Клиничка пракса на фармски животни.  

Кандидатот учествувал како член во комисија за оцена и одбрана на 3 дипломски и оцена на 
2 докторски дисертации.  
 

Научноистражувачка дејност 
Д-р Бранко Атанасов има објавено вкупно 74 научни трудови од својата област, 24 објавени 

во последниот изборен период, од кои 1 научен труд во научни списанија со импакт-фактор (фактор 
на влијание), 7 научни труда во меѓународни научни списанија, 1 труд објавен во меѓународна научна 
публикација и 16 научни труда објавени во зборници од меѓународни научни собири. 

Д-р Бранко Атанасов бил учесник на 2 меѓународни и 2 национални научни проекта.  
 
Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Бранко Атанасов активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Факултетот за 

ветеринарна медицина, како дел од стручниот тим од областа на репродукцијата на домашните 
животни, со посебен осврт на ултразвучната дијагностика и терапијата на неплодност кај млечните 
крави. Исто така, д-р Бранко Атанасов е дел од стручниот тим за собирање и производство на ембриони 
и нивно пресадување (ембриотрансфер) кај млечните крави.   

Стручно усовршување во странство остварил со студиски престој во Соединетите 
Американски Држави, на Државниот универзитет во Канзас, Оддел за animal science and industry, во 
периодот од 2017 до 2018 година, каде што завршил постдокторски студии. 

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е 
вклучен во работата на повеќе комисии за јавни набавки и работни групи при Факултетот за 
ветеринарна медицина. Кандидатот бил член и на организацискиот одбор на јубилејот „90 години 
ветеринарна наука и едукација“ во 2017 година, во организација на Факултетот за ветеринарна 
медицина, како и член на организацискиот одбор на меѓународниот научен настан „Денови на 
ветеринарна медицина 2018/5. Меѓународен конгрес на ВетИстанбул групата” во 2018 година, во 
организација на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Дополнително, кандидатот бил 
раководител на Институтот за репродукција и биомедицина во 2017 година, а од 2018 година е 
координатор за ЕКТС на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 

Бил член на 1 рецензентска комисија за избор на лица во наставно-научно звање. 
Во изборниот период, д-р Бранко Атанасов учествувал во изготвување и пријавување на 1 

научен/образовен меѓународен проект.   
Оценка од самоевалуација 
Кандидатот доц. д-р Бранко Атанасов доби позитивна оценка од анонимно спроведената 

анкета на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, за летниот семестар од 
учебната 2016/2017 (Одлука на ННС со бр. 0202-1709/4 од 27.9.2017 година), за зимскиот семестар во 
учебната 2017/2018 година (Одлука на ННС со бр. 0202-389/2 од 10.3.2017 година), за летниот 
семестар во учебната 2017/2018 година (Одлука на ННС со бр. 0202-804/2 од 28.5.2018 година), за 
зимскиот семестар 2018/2019 (Одлука на ННС со бр. 0202-491/2 од 29.3.2019 година), за летниот 
семестар 2018/2019 (Одлука на ННС со бр. 0202-1185/3 од 5.7.2019 година) и за зимскиот семестар 
2019/2020 (Одлука на ННС со бр. 0202-153/10 од 13.2.2020 година).  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на 
д-р Бранко Атанасов.  

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Бранко Атанасов поседува научни и 
стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и 
постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите 
услови да биде избран во звањето вонреден професор во научните области андрологија и 
вештачко осеменување, гинекологија и акушерство со стерилитет и ендокринологија и 
биотехнологија во репродукцијата.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Бранко Атанасов 
да биде избран во звањето вонреден професор во научните области андрологија и вештачко 
осеменување, гинекологија и акушерство со стерилитет и ендокринологија и биотехнологија во 
репродукцијата. 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Тони Довенски, с.р. 
редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје 
 
Проф. д-р Јурај Гризељ, с.р. 
редовен професор на Ветеринарниот 
факултет во Загреб 
 
Проф. д-р Владимир Петков, с.р.  
редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
Кандидат: Бранко Димитар Атанасов 

(име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина - Скопје        

(назив на факултетот/институтот) 
Научна област:  андрологија и вештачко осеменување, гинекологија и акушерство со 
стерилитет и ендокринологија и биотехнологија во репродукцијата 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР/НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 

Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,02 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00 
Просечниот успех изнесува 9,01 за интегрираните студии. 

ДА 

2 

Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
 
Назив на научната област: 40723 андрологија и вештачко 
осеменување, 40724 гинекологија и акушерство со 
стерилитет, 40726 ендокринологија и биотехнологија во 
репродукцијата, поле: ветеринарна медицина, подрачје: 
биотехнички науки. 

ДА 

3 

Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

ДА 

3.1 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Veterinarski Arhiv  
2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science 
9. Наслов на трудот: Follicular dynamics following induced luteolysis 

and transvaginal ultrasound-guided aspiration of the largest follicle in 
dairy cows 

10. Година на објава: 2015 

ДА 

3.2 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 
Review 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Comparison of pufa profiles in the blood and in 
follicular fluid and its association with follicular dynamics after PGF2α induced 
luteolysis in dairy cows 
4. Година на објава: 2016 

 
 

ДА 

3.3 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 
Review 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3. Наслов на трудот: Acute Phase Proteins – as indicators of 
claw diseases in dairy cattle 
4. Година на објава: 2019 

ДА 

3.4 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 
Review 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3.Наслов на трудот: Metabolic profile and hormonal 
status comparison between primiparous and multiparous non-cyclic cows. 
4. Година на објава: 2018 

ДА 

3.5 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Macedonian Veterinary 
Review 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
3.Наслов на трудот: Induction and Formation of Accessory 
Corpus Luteum After Artificial Insemination (AI) Might Increase 
Pregnancy Rate Per AI in Heat Stressed Dairy Cows  
4. Година на објава: 2020 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.6 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на 
Европската Унија и/или ОЕЦД 
1. Назив на научното списание: TRADITION AND 
MODERNITY IN VETERINARY MEDICINE 
2.  Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Бугарија 

   3. Наслов на трудот: Applicability of Assisted Reproduction 
Techniques in Contemporary Small Ruminant Farming  
4. Година на објава: 2017 

ДА 

3.7 

Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три 
земји 
 
1. Назив на зборникот: Zbornik predavanja 
2. Назив на меѓународниот собир: 8. Naučni Simpozijum 
Reprodukcija Domačih Životinja  
3. Имиња на земјите: Србија, Македонија, Унгарија 

   4. Наслов на трудот: A better insight into the estrus synchronization 
programs implemented to increase the reproductive efficiency in dairy herds 

5. Година на објава: 2018 

ДА 

4 
Претходен избор во наставно-научно звање – доцент, 
Датум 3.9.2015 и број на Билтен: бр. 1104 од 15 јули 2015 
година 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од 
универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот 
за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр.82/2018), нема 
да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат  на просекот, односно дека 
лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на 
прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех од 
најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој 
случај, полето под реден број 1 не се пополнува. 
 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 5 (пет) научни труда во референтна научна 
публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги 
вреднува во Образец 2. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И 

НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: Бранко Димитар Атанасов 
 (име, татково име и презиме) 
 
Институција:    Факултет за ветеринарна медицина - Скопје        
                  (назив на факултетот/институтот) 
 
Научна област: андрологија и вештачко осеменување, гинекологија и акушерство со 
стерилитет и ендокринологија и биотехнологија во репродукцијата 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 Одржување на настава од прв и втор циклус  
 Репродукција зимски/летен семестар (3+4/4+5), 

2016/2017 
4,2 

 Репродукција зимски/летен семестар (3+4/4+5), 
2017/2018 

4,2 

 Репродукција зимски/летен семестар (3+4/4+5), 
2018/2019 

4,2 

 Репродукција зимски/летен семестар (3+4/4+5), 
2019/2020 

4,2 

2 Одржување на теренска настава  

 
Клиничка практика фармски животни, зимски 

семестар (0+5), 2016/2017 
3 

 
Клиничка практика фармски животни, зимски 

семестар (0+5), 2017/2018 
3 

 
Клиничка практика фармски животни, зимски 

семестар (0+5), 2018/2019 
3 

 
Клиничка практика фармски животни, зимски 

семестар (0+5), 2019/2020 
3 

 Менаџмент на здравје на стадо, зимски семестар 
(1+2), 2016/2017 

1,2 

 Менаџмент на здравје на стадо, зимски семестар 
(1+2), 2017/2018 

1,2 

 Менаџмент на здравје на стадо, зимски семестар 
(1+2), 2018/2019 

1,2 

 Менаџмент на здравје на стадо, зимски семестар 
(1+2), 2019/2020 

1,2 

3 Одржување на вежби од прв и втор циклус  
 Репродукција зимски/летен семестар 

(3+4/4+5), 2016/2017 
4,05 

 Репродукција зимски/летен семестар (3+4/4+5), 
2017/2018 

4,05 

 Репродукција зимски/летен семестар (3+4/4+5), 
2018/2019 

4,05 

 Репродукција зимски/летен семестар (3+4/4+5), 
2019/2020 

4,05 

 Ултразвучна дијагностика на репродуктивни 
нарушувања кај крави (0+2), 2016/2017,  

2017 - 2018, 2018/2019, 2019 - 2020  
2,7 
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НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
   

Ред. број Назив на активноста Поени 

1 Учесник во национални научни проекти  

 Програма за заштита на биолошката разновидност во 
сточарството во Р Македонија, национален проект, 
финансиран од МЗШВ со времетраење на проектот 
2014 - 2017 година 

3 

 Напредна репродуктивна ендокринологија (0+2), 
2016/2017,  

2017 - 2018, 2018/2019, 2019 - 2020 
2,7 

4 Настава во школи и работилници (учесник)  
 Работилница „Introduction to Companion Animal 

Gastro-Intestinal Endoscopy“, во склоп на Денови на 
ветеринарна медицина, организирана од 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, 
Струга (2016) (сертификат) 

1 

 Работилница „Assessment of the stage of the estrous 
cycle or postpartum“, во склоп на Денови на 
ветеринарна медицина, организирана од 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, 
Струга (2016) (сертификат) 

1 

 Работилница ”Introduction to cell-based and platelet 
rich plasma (PRP) therapies: Clinical-translational 
approach” 1st International regenerative medicine 
Workshop, организирана од Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје (2019) 
(сертификат) 

1 

 Работилница “Theoretical and practical hoof 
trimming course in horse and cattle” во склоп на 
ERASMUS+ проект “Reviving of the farriery; 
Disappearing profession (2020) (сертификат) 

1 

6 Пакет материјали за одреден предмет  
 Репродукција - предавања 1 
 Репродукција - вежби 0,5 

7 Консултации со студенти  
 Репродукција (2016/2017; 2017/2018; 2018/2019; 

2019/2020) 
0,092 

8 Ментор на дипломска работа   
 Ментор на дипломска работа на 4 студенти 0,8 

9 
Член на комисија за оцена или одбрана на 

докторски труд 
 

 Член на Комисија за оцена на докторска 
дисертација (Одлука бр. 0202-2090/10 од 3.12.2019 
година) 

0,7 

 Член на Комисија за оцена на докторска 
дисертација (Одлука бр. 0202-1181/5 од 28.6.2017 
година) 

0.7 

10 
Член на комисија за оцена или одбрана на 
дипломска работа 

 

 Член на Комисија за одбрана на дипломска работа 
на 3 студенти  

0,3 

Вкупно: 63,29 
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 Програма за заштита на биолошката разновидност на 
сточарството за 2018 година (2018 - 2019), национален 
проект   

3 

2 Учесник во меѓународни научни проекти  
 ‘Improving Productivity and Market 

Success of Macedonian Farmers’ funded by USAID within the Business 
Ecosystem Project 2018-2019 

5 

 Reviving of farriery, Disappearing profession Erasmus Plus 
Programme/KA2 – Cooperation and Innovation for Good 
Practices Strategic Partnerships for Adult Education, 
01.09.2018 -31.08. 2020.   

5 

3 Дел од монографија  
 Монографија „90 години Ветеринарна наука и 

едукација“ – Факултет за ветеринарна медицина – 
Скопје, Уредувачки одбор ISBN 978-9989-774-28-7 
COBISS.MK-ID 1046185506 

4 

4 

Труд со оригинални научни резултати, објавен 
во научно списание кое има импакт-фактор за 
годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови 
достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet 
(Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал 
"Математика" или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образовани 

 

 Branko Atanasov, Miel Hostens, Irena Celeska, Ksenija Ilieska, Geert 
Opsomer and Toni 
Dovenski - (2015) Follicular dynamics following induced luteolysis and 
transvaginal ultrasound-guided aspiration of the largest follicle in dairy 
cows Veterinarski arhiv 85 (3), 247-260. 

3,6+0.321 

5 

Трудови со оригинални научни резултати, 
објавени во научно списание кое нема импакт-
фактор за годината во која е објавен трудот, во 
кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови 
достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet 
(Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал 
"Математика" или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образовани 

 

 Atanasov B., Hostens M., Hajrulai-Musliu Z., Uzunov R., 
Adamov N., Davkov F., Velev R., Opsomer G., Dovenski T. 
Comparison of PUFA profiles in the blood and in follicular 
fluid and its association with follicular dynamics after 
PGF2α induced luteolysis in dairy cows. Mac Vet Rev 2016; 
39 (2): 175-183. http:// dx.  doi. org/ 10.1515/macvetrev-
2016-0083 

3 
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 Ksenija Ilievska,  Branko Atanasov, Toni Dovenski, 
Ozren Smolac, Boris Stojanov, Plamen Trojachanec (2019). 

Acute Phase Proteins – As Indicators of Claw Disease in 
Dairy Cattle.8 Mac Vet Rev 2019; 42 (1): 95-100 

3 

 Тoni Dovenski Branko Atanasov, Igor Esmerov Boris Stojanov, Besir 
Jasari, Milan Maletic, Induction and synchronization of estrus in Bovine 
- practical application in the management of reproduction in dairy farms 
(2018) 29 Savetovanje Veterinara Srbije, proceedings, p 179-187. 

3 

 Jasari B., Atanasov B., Celeska I., Radeski M., Nikolovski M., Dovenski 
T. (2018) - Metabolic profile and hormonal status comparison between 
primiparous and multiparous non-cyclic cows. Mac Vet Rev 2018; 41 (2): 
195-201. https:// doi.org/10.2478/ Mac Vet Rev, Vol. 41, (2), p 195-201 

3 

 Nikolovski M., Dovenska M., Ilievska K., Adamov N., 
Atanasov B., Radeski M., Kirovski D.,Petkov V., Dovenski 
T. Homologous seminal plasma and glutathione promote 
pre-capacitation motility and structural stability of 
cryopreserved ram spermatozoa. Mac Vet Rev 2019; 42 (2): 
169-179. 
https://doi.org/10.2478/macvetrev-2019-0022. 

 
3 

 Nikola Adamov, Branko Atanasov, Ksenija Ilievska, 
Martin Nikolovski, Monika Dovenska, Vladimir Petkov, 
Toni Dovenski (2020). Allele and Genotype Frequencies of 
the Kappa-Casein (CSN3) locus in Macedonian Holstein-
Frisian Cattle. Mac Vet Rev 2020; 43 (1): i-x. 

doi:10.2478/macvetrev-2020-0013 

3 

 Boris Stojanov, Branko Atanasov, Juraj Grizelj, Silvio 
Vince, Martin Nikolovski, Miroslav Kjosevski, Toni 
Dovenski, Nikola Adamov, Ksenija Ilievska, Marko 
Samardzija (2020). Induction and Formation of Accessory 
Corpus Luteum After Artificial Insemination (AI) Might 
Increase Pregnancy Rate Per AI in Heat Stressed Dairy 
Cows. Mac Vet Rev 2020; 43 (1): i-vii. 

doi:10.2478/macvetrev-2020-0012 

3 

6 

Труд со оригинални научни резултати, објавен 
во научно списание во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
објавено во земја членка на Европската Унија 
и/или ОЕЦД 

 

 T. Dovenski, V. Petkov, F. Popovska-Percinic, B. 
Atanasov, K. Ilievska, M. Nikolovski, M. Dovenska, P. 
Trojacanec, S. Vince, J. Grizelj (2017). Applicability of 
Assisted Reproduction Techniques in Contemporary Small 
Ruminant Farming. Tradition and Modernity in Veterinary 
Medicine. vol. 2, No 2(3): 3–8 

3 

7 

Трудови со оригинални научни/стручни 
резултати, објавени во зборник на рецензирани 
научни трудови, презентирани на меѓународни 
академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од 
најмалку три земји 

 

 Dovenski Toni, Grizelj Juraj, Ilievska Ksenija, Atanasov 
Branko, Vince Silvijo, Nikolovski Martin, Dovenska 
Monika, Giadinis D. Nekatarios (2017). Abortusi kod malih 
preživara (ovaca i koza). Zbornik predavanja 8. Naučni 
Simpozijum Reprodukcija Domačih Životinja, 39-48 
Divcibare 

3 

https://macvetrev.mk/LoadAbstract?DOI=10.2478_macvetrev_2020_0013
https://macvetrev.mk/LoadAbstract?DOI=10.2478_macvetrev_2020_0012
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 Dovenski Toni, Plamen Trojačanec, Branko Atanasov, Martin 
Nikolovski, Monika Dovenska, Petkov Vladimir, Retentio Secundinarum 
in dairy cows (2016) Scientific symposium „Reproduction of domestic 
animals” p. 21-30, Divcibare 

3 

 Branko Atanasov, Geert Opsomer and Toni Dovenski, (2018) A better 
insight into the estrus synchronization programs implemented to 
increase the reproductive efficiency in dairy herds, Scientific symposium 
„Reproduction of domestic animals” proceeding, p 87-96, Divcibare 

4 

 Dovenski Toni, Grizelj Juraj, Ksenija Ilievska, Atanasov Branko, Vince 
Silvio, Nikolovski Martin, Dovenska Monika, Janevski Aleksandar, 
Nektarios D. Giadinis (2019) – Mastitis in small ruminants, aetiology, 
prevalence and management Scientific symposium „Reproduction of 
domestic animals” proceeding, p 143-152, Divcibare 

3 

8 Рецензија на научно/стручен труд  
 Рецензија на 5 научни/стручни труда 1 

9 
Пленарни предавања на научен/стручен собир 

со меѓународно учество 
 

 Invited speaker: International scientific conference - Tradition and 
Modernity in Veterinary medicine, Bulgaria, 2018  
Title: Estrus synchronization programs in dairy herds: factors affecting 
the reproductive efficiency. 

3 

 Invited speaker: International scientific conference - Scientific 
symposium „Reproduction of domestic animals”, Divcibare, Serbia, 2018  
Title: A better insight into the estrus synchronization programs 
implemented to increase the reproductive efficiency in dairy herds. 

3 

10 
Одржано предавање по покана на референтен 

странски универзитет 
 

 Title: “Agriculture and dairying in Macedonia” 
Department of animal science and industry, Kansas state 
university, Manhattan, Kansas, USA 

3 

11 
Апстракти објавени во зборник на 

конференција 
 

 T. Dovenski, B. Atanasov, K. Ilievska, B. Stojanov, B. 
Jasari (2016). Implementation of “On-Farm” Method for 
Early Detection of Non-Pregnant Cows by a Single 
Ultrasonographic Examination of the Ovaries on Day 21 
After Artificial Insemination. Reproduction in Domestic 
Animals, Wiley, vol. 51, supl. 2, p. 89 

1 

 Branko Atanasov, Zvonko Trbogazov, Ksenija Ilievska, 
Martin NIkolovski, Vladimir Petkov, Monika Dovenska, 
Nikola Adamov, Boris Stojanov, Toni Dovenski (2016): 
Conception Rate from First AI in Cows Submitted to Three 
Different Synchronization Protocols: A Single PGF 2α 
Injection, Ovsynch and Modified Ovsynch, Proceedings of 
Days of Veterinary Medicine, 7th Scientific Meeting, 22-24 
September 2016, Struga, Macedonia, p. 31 

1 

 Smiljanov Bojan and Atanasov Branko, “On-farm” method for early 
pregnancy diagnosis in dairy cows on day 21 after artificial insemination 
(AI) (2016) - 18th International Veterinary Medicine students Scientific 
Research Congress, 26-28 April, Istanbul Turkey, p 55. 

1 

 Atanasov B., Celeska I., Adamov N., Jashari B., Ilievska K., Ulcar I. 
Dovenski T., - Formation of accessory corpus luteum in the 
synchronization protocol increases blood glucose level during negative 
energy balance in dairy cows (2016) International Vet Istanbul Group 
Congress Sarajevo, 17-19 May Bosnia and Hercegovina 

1 

 Dovenski T, Petkov V., Popovska-Percinic F., Atanasov B, 
Ilievska K., Nikolovski M., Dovenska M., Trojacanec P., 
Kocovski Lj. Possibilities of ultrasound guided ovum pick-
up (OPU) for substitution of hormonal superovulation in 
bovine embryo production (2016) - 3th International Vet 

1 
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Istanbul Group Congress Sarajevo, 17-19 May, Bosnia and 
Hercegovina 

 Bogado Pascottini Osvaldo, Hostens Miel, Dini Pouya, 
Atanasov Branko, Vercauteren Peter, Opsomer Geert - 
Prevalence of subclinical endometritis at first service 
postpartum and its effect on the conception rate in dairy 
cows: preliminary results of a field study (2016), p. 360, 
18th International congress on Animal reproduction, 26-30 
June, Tours, France  

1 

 Dovenski Toni, Celeska Irena, Trbogazov Zvonko, Jashari 
Besir, Ilievska Ksenija, Atanasov Branko (2016): 
Monitoring of the ovulatory response to the first GnRH 
injection and luteolysis rate in cows submitted to modified 
Ovsynch protocol, Int. Conf. of Animal Reproduction 
(ICAR), Tours France 

1 

 Branko Angelovski, Aleksandar Cvetovikj, Miroslav 
Radevski, Kiril Krstevski, Iskra Cvetkovikj, Branko 
Atanasov, Toni Dovenski, Jovana Stefanovska - Sero-
prevalence of Toxoplasma gondii infection in farmed sows 
in the Republic of Macedonia (2016), Proceedings, p. 153, 
Days of veterinary medicine, Struga R. Macedonia 

1 

 Dovenski T, Jasari B, Petkov V, Pendovski L, Popovska 
Percinic F, Celeska I, Radeski M, Nikolovski M, Adamov N, 
Dovenska M, Atanasov B - Metabolic profiles and 
hormonal status are not different between primiparous and 
multiparous dairy cows diagnosed with inactive ovaries 
(true anestrus) - (2017), Reprod. Dom Anim.; 52 (Suppl. 
3):3 p.83.  

1 

 B. Atanasov, V. Petkov, P. Trojacanec, Lj. Mickov, 
B.Stojanov, B. Jashari, J. Mrkun, T. Dovenski - Estrus 
synchronization programs in dairy herds: factors affecting 
the reproductive efficiency (2018) – International scientific 
conference – Tradition and Modernity in Veterinary 
medicine, Yondola, Bulgaria, p.16 

1 

 Stojanov B., Atanasov B., Grizelj, J. Vince S., Nikolovski 
M. Radeski M., Dovenski T., and Samardzija M - Treatment 
with GnRH on day 5 after AI may increase the conception 
rate in lactating dairy cows during hot season (2018) -. 
ESDAR, Cordoba, Spain 

1 

 B. Atanasov, N. Adamov, I. Josevski, A. Dimovski, D. 
Dimovski, A. Mitrevski, F. Davkov, S. Trbogazov and T. 
Dovenski - Injecting the cows with prostaglandin (PGF2α) 
on day 8 instead on day 7 in the Ovsynch protocol did not 
increase the lyteolysis rate – preliminary study 2019 - 
ESDAR , Saint Petersburg, Russia  p. 89 

1 

 Вкупно 82.92 

  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ       
   

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 
Рецензент на учебник за средно или основно 

образование 
 

 Рецензент на учебник за средно образование  0,5 
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2 Учество во промотивни активности на Факултетот  
 Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна 

медицина во Скопје (Одлука бр. 0201350/5 од 1.3.2017) 
0,5 

 Комисија за промоција на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје (Одлука бр. 0201-99 oд 31.1.2019) 

0,5 

3 
Координатор во подготовка на елаборат за нова 

студиска програма 
 

 Специјалистички студии од областа ветеринарна медицина 
(Одлука бр. 0202/171/13 од 13.2.2019) 

1 

4 Воведување нова лабораториска/клиничка метода  
 Претсинхронизација на естралниот циклус кај млечни крави 

со употреба на GnRH и PGF2α (PG-3-G протокол) 
4 

 Синхронизација на овулација со употреба на OVSYNCH - 8 
протокол кај млечните крави 

4 

5 
Клиничка практика во соодветна област 
(дијагностички и тераписки процедури) 

 

 Ултразвучна дијагностика и терапија на неплодност кај 
млечните крави 

2 

Дејности од поширок интерес 

6 
Член на организационен или програмски одбор на 

научен/стручен собир 
 

 Член на организационен одбор на: „90 години ветеринарна 
наука и едукација“ – Факултет за ветеринарна медицина – 
Скопје “ (Одлука бр. 0202-700/7 од 19.04.2017 

0,5 

7 
Член на организационен или програмски одбор на 

меѓународен научен/стручен собир 
 

 Член  на организационен одбор на меѓународен научен собир: 
„Денови на ветеринарна медицина 2018 /5 меѓународен 
конгрес на ВетИстанбул групата 2018“ (Одлука бр. 0201-182 од 
9.2.2018) 

1 

8 
Претседател на организационен или програмски 

одбор на меѓународен научен/стручен собир 
 

 Претседател  на локален организационен одбор на 
меѓународен научен собир: „Денови на ветеринарна 
медицина 2020“ 

2 

9 Студиски престој во странство  
 Department of animal science and industry, Kansas State 

university, Manhattan, Kansas. USA  
1 

10 Изготвување и пријавување на научен/образовен 
меѓународен проект 

 

 Носител – Фоликулинска течност, оксидативен стрес и нивно 
влијание врз појавата на цистични оваријални фоликули и 
репродуктивните перформанси кај млечните крави (архивски 
број 17-6867/1 од 22.5.2017) 

2 

11 Раководител на внатрешна организациона единица  
 Раководител на Институтот за репродукција и биомедицина 

(Одлука бр. 03-878 од 8.5.2017) 
3 

12 Член на факултетска комисија  
 Член на Конкурсна комисија за запишување студенти во 

прва година, 2018/2019 (Одлука бр. 0202-1031/9 од 
27.6.2018) 

0,5 

 Член на Комисијата за јавни набавки – за автобуски превоз 
(Одлука бр. 0201-176/8-10 од 12.2.2019) 

0,5 
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 Координатор за ЕКТС (Одлука бр. 0201-456/10-20 од 
22.3.2018) 

0,5 

 Член во Центарот за кариера (Одлука бр. 0202-2307/2 од 
25.12.2017) 

0,5 

 Член на изборна комисија за спроведување на избори за 
претседател и членови на Факултетско студентско собрание 
(Одлука бр.03-1951 од 30.10.2019) 

0,5 

 Член на Комисија за ЕАЕВЕ (Одлука бр. 0201-1202/3-17 од 
3.7.2019) 

0,5 

 Член на Комисија за расходување и нештетно уништување на 
длабоко замрзнати дози семе од бикови (Одлука бр. 0201-
2020/4-28 од 30.11.2018) 

0,5 

 Член во тимот за собирање и производство на ембриони 
(Одлука бр. 0201-907/5-2 од 22.5.2019) 

0,5 

13         Член во комисија за избор во звање  
 Член во Комисија за избор во звање (Одлука бр 0202-423/4 од 

23.3.2017) 
0,2 

 Вкупно 26,20 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 63,29 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 82,92 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  26,20 

Вкупно 172,41 

      
     Членови на Комисијата 

 
Проф. д-р Тони Довенски, претседател, с.р. 
Проф. д-р Јурај Гризељ, член, с.р. 
Проф. д-р Владимир Петков, член, с.р. 
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